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行政职业能力测验考前预测试卷

作者：华图公务员考试研究中心
第一部分　数量关系

（共25题，参考时限20分钟）

一、数字推理（本部分包括两种类型的题目，共10题）。

（一）每题给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选出你认为最合理的一项，来填补空缺项。

【例题】1，3，5，7，9，（　　）

A. 7
B. 8
C. 11
D. 未给出

【答案】C

【解析】正确答案是11，原数列是一个奇数数列，故应选Ｃ。

请开始答题：

1.
2，2，3，6，12，22，（　　）


A. 35
B. 36
C. 37
D. 38

2.
4，14，45，139，（　　）

A. 422
B. 412
C. 421
D. 387

3.
1，2，4，4，1，（　　）


A. 16
B. 17
C. 
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D. 
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4.
10，11，13，34，58，105，（　　）


A. 182
B. 149
C. 134
D. 197

5.
1，2，3，7，8，17，15，（　　）


A. 31
B. 10
C. 9
D. 25


（二）每题图形中的数字都包含一定的规律，请你总结前两个图形中数字的规律，从四个选项中选出你认为问号应该代表的数字。

　　【例题】



A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

　　【答案】Ｃ

　　【解析】正确答案是3，根据前两个图形，可以看出规律为：1+3＝2+2；2+4＝3+3；因此，？+5＝4+4。所以答案为Ｃ。

请开始答题：

6.



A. 7
B. 8
C. 6
D. 5

7.



A. 10
B. 21
C. 3
D. 7

8.



A. 78
B. 68
C. 75
D. 64

9.



A. 460
B. 720
C. 360
D. 670

10.



A. 39
B. 40
C. 34
D. 47


二、数学运算。你可以在答题纸上运算，遇到难题，你可以跳过不做，待你有时间再返回来做，本部分包括15题。


【例题】84.78元、59.50元、121.61元、12.43元以及66.50元的总和是（　　）。


A. 343.73
B. 343.83
C. 344.73
D. 344.82


【答案】Ｄ

【解析】正确答案为Ｄ。实际上你只要把最后一位小数加一下，就会发现和的最后一位数是2，只有Ｄ符合要求。就是说你应当动脑筋想出解题的捷径。

请开始答题：

11.　1÷（2÷3）÷（3÷4）÷（4÷5）÷（5÷6）的值是（　　）。


A. 
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B . 
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C. 3
D. 6

12.
一根铁丝用去
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，再用去8米，这样共用去这根铁丝的
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还多1米。求这根铁丝原长多少米？（　　）


A. 20
B. 24
C. 30
D. 18

13.
用0～9这10个数字可以组成多少个没有重复数字的四位偶数？（　　）


A. 5040
B. 4000
C. 9000
D. 2296

14. 
四个工程队合筑一条渠道，各队参加人数之比为：甲∶乙＝8∶7，乙∶丙＝5∶6，丙∶丁＝14∶15，已知丁队参加45人，求甲队参加的人数（　　）。


A. 35
B. 40
C. 27
D. 55

15. 
1986年春节（2月9日）是星期日，再过19881986天是星期几？（　　）


A. 星期一
B. 星期日
C. 星期五
D. 星期四

16.
甲数除以13余7，乙数除以13余9，现将甲乙两数相乘，积除以13应该余几？（　　）


A. 16
B. 3
C. 11
D. 7

17.
有四个小朋友，他们的年龄恰好是一个比一个大一岁，他们年龄相乘的积是360。其中年龄最大的一个是多少岁？（　　）


A. 6
B. 12
C. 5
D. 8

18.
4点钟后，时针与分针在什么时刻成直线？（　　）


A. 4点30分
B. 4点45分
C. 4点54
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分
D. 4点57分

19.
在酒与水之比是6∶1的混合酒若干千克中掺水3千克，这样，酒与水之比成为3∶1。问原来的混合酒有多少千克？（　　）


A. 20
B. 16
C. 14
D. 21

20. 
一个水池子，甲、乙两管同时开，5小时灌满，乙、丙两管同时开，4小时灌满。如果乙管先开6小时，还需要甲、丙两管同时开2小时才能灌满（这时乙管关闭），那么乙管单独灌满水池需要（　　）小时。


A. 15
B. 10
C. 20
D. 25

21. 
125名乒乓球运动员进行淘汰赛，最后决出冠军，共需打（　　）场球。


A. 124
B. 62
C. 98
D. 125

22.
有甲、乙两掘土机，甲每小时比乙多掘土60米3，现甲工作了20时，乙工作了18时，共掘土10320米3。问甲每小时掘土多少立方米？（　　）


A. 300
B. 240
C. 260
D. 280

23.
一批苹果平均分装在20个筐中，如果每筐多装
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，可省下（　　）只筐。


A. 3
B. 4
C. 2
D. 1

24.
小明爷爷的年龄是一个二位数，将此二位数的数字交换得到的数就是小明爸爸的年龄，又知道他们的年龄之差是小明年龄的4倍。求小明的年龄？（　　）


A. 8岁
B. 12岁
C. 10岁
D. 9岁

25.　某银行设立大学生助学贷款,分3～4年期，5～7年期两种。贷款年利率分别为6.03％、6.21％，贷款利息的50％由国家财政贴补。某大学生预计7年后能一次性偿还3万元，问他现在大约可以贷款多少（精确到0.1万元）？ （　　）


A. 2.5万
B. 1.7万
C. 2.3万
D. 2.7万

※※※第一部分结束，请继续做第二部分!※※※
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